

# Aquacare

## Αδιάβροχο & υδατοαπωθητικό βερνίκι νερού εξωτερικής χρήσης.



Το AQUACARE είναι άχρωμο, διακοσμητικό και προστατευτικό βερνίκι νερού, ακρυλικής βάσης, ιδανικό για όλες τις εσωτερικές, αλλά κυρίως εξωτερικές ξύλινες επιφάνειες, όπως πόρτες, παράθυρα, κουφώματα, κάγκελα, κουπαστές, περιφράξεις, πέργκολες, έπιπλα κήπου, κ.λπ. Είναι εξαιρετικά ελαστικό και σχηματίζει μία ανθεκτική, αδιάβροχη και ταυτόχρονα υδατοαπωθητική επιφάνεια, η οποία προσφέρει μακροχρόνια προστασία και ομορφιά που διαρκεί. Το AQUACARE δουλεύεται μαλακά, απλώνει θαυμάσια και δημιουργεί ένα τέλειο φινιρίσμα με εξαιρετικές αντοχές στον ήλιο, την υγρασία και τον παγετό. Είναι άοσμο και περιέχει ειδικά μελετημένα φίλτρα UV που προστατεύουν το ξύλο από την ηλιακή ακτινοβολία.

### Προεργασία:

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές, καθαρές από ρετσίνα, λάδια, σκόνες, σαθρά υλικά και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Σε καινούργιες ξύλινες επιφάνειες (παρθένα ξύλα), για την αποτελεσματικότερη προστασία τους από τους μύκητες και το σαράκι, εφαρμόστε 1-2 χέρια άχρωμο ή έγχρωμο συντηρητικό ξύλου AQUALASUR CLASSIC της VERNILAC και στη συνέχεια, 2-3 χέρια AQUACARE. Σε ξύλινες επιφάνειες με παλιά βερνίκια ή χρώματα σε κακή κατάσταση (ξεφλουδισμένα, φθαρμένα, κ.λπ.), αφαιρέστε τα πλήρως με ΔΙΑΒΡΩΤΙΚΟ VERNILAC, καθαρίστε καλά την ξύλινη επιφάνεια με διαλυτικό νίτρου N1 και στη συνέχεια, εφαρμόστε 2-3 χέρια AQUACARE. Για τη συντήρηση ξύλινων επιφανειών ήδη βαμμένων με βερνίκια σε καλή κατάσταση, λειάνετε ελαφρά με κατάλληλο γυαλόχαρτο, καθαρίστε από τυχόν σκόνες και εφαρμόστε 2-3 χέρια AQUACARE.

### Αραιώση:

Εάν χρειαστεί, 5-10% με καθαρό νερό.

### Εφαρμογή:

Αναδεύστε καλά πριν από τη χρήση, αλλά και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό ή πιστόλι 2-3 χέρια AQUACARE, σε εσωτερικές, αλλά κυρίως εξωτερικές ξύλινες επιφάνειες, όπως πόρτες, παράθυρα, κουφώματα, κάγκελα, κουπαστές, περιφράξεις, πέργκολες, έπιπλα κήπου, κ.λπ. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες κάτω των 5°C και άνω των 40°C και/ή σχετική υγρασία άνω του 80%.

### Φυσικά - Χημικά χαρακτηριστικά:

Στερεά Συστατικά μίγματος: 34% ± 1%.  
Ιξώδες (DIN 6): 40'' ± 5''.  
Χρόνος Στεγνώματος στους 20°C: Ελεύθερο σκόνης: 20'-25',  
Στεγνό στο άγγιγμα: 40'-50', Στεγνό στο βάθος: 2-3 ώρες.  
Πυκνότητα: 1,05 ± 0,01 Kg/L

### Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Το βερνίκι στεγνώνει επιφανειακά σε 45-60 λεπτά. Επαναβάφεται μετά από 2-3 ώρες. Οι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής εξαρτώνται από τις συνθήκες του περιβάλλοντος (θερμοκρασία - υγρασία).

### Απόδοση:

Περίπου 9-12 m<sup>2</sup>/lt., ανά στρώση, ανάλογα με την απορροφητικότητα της ξύλινης επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.

### Στιλπνότητα:

Διατίθεται σε γυαλιστερό με γυαλάδα 85%, σε σατινέ με γυαλάδα 35% και σε ματ.

### Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε άχρωμο και χρωματίζεται σε 88 MONTEPNEΣ & ΚΛΑΣΣΙΚΕΣ αποχρώσεις, μέσω του Συστήματος Δημιουργίας Αποχρώσεων, COLOR CREATIONS της VERNILAC.

### Αποθήκευση:

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.



# Aquacare

**Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):**

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/ε «Εσωτερικής/εξωτερικής χρήσης βερνίκια και προϊόντα χρώσης ξύλου για τελειώματα, συμπεριλαμβανομένων των αδιαφανών προϊόντων χρώσης ξύλου», τύπος Υ] είναι 130 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 129 g/l.

**Καθαρισμός εργαλείων:**

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί με σαπούνι ή διαλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.